

ПУШКА

№116

Декабрь 2019 год

г. Владикавказ

Газета издается с сентября 2007г.

Ежемесячный вестник ВМШ

С НОВЫМ 2020 ГОДОМ!



Наконец-то наступает тот новый год, который изменит нашу жизнь, и она станет интересней, веселей, добрей и удачливей. Ведь новый год – это волшебный праздник, когда сбываются мечты. Этот Новый год должен стать красочным мостом в новую жизнь, приносящую только приятные ощущения, наполненную счастьем, радостью.

Наступающий Новый год 2020 придет под знаком Белой Металлической Крысы. Это не просто год под символом восточного знака. Крыса открывает новый цикл и двенадцатилетний круг китайского лунного календаря. А это значит, что при встрече Нового года важную роль будут

играть ваши слова, мысли и символика, которые заложат программу развития на 2020 год.

Крыса – животное, не имеющее каких-то определенных географических привязанностей. А потому место встречи Нового года 2020, символом которого является Белая Крыса, вы можете выбирать, какое вам заблагорассудится: в семейном кругу, в клубе или ресторане, на горнолыжном курорте или в теплых краях. Но обратите внимание, что это решение должно быть принято и одобрено всеми участниками праздника, ведь Крыса радуется за добрые отношения в компании, чтобы никто не остался обиженным или недовольным. Если встретить новый год Крысы в ссоре или с тайной обидой на сердце, то хозяйка нового 2020 года впоследствии вам это припомнит.

Главный цвет 2020 года – белый, а символ – металл. С одной стороны, он символизирует чистоту, безупречность и совершенство. Но если белоснежный вам покажется слишком скучным, вы можете комбинировать его с разнообразными рисунками и цветами – выбор велик. Старайтесь только избегать яркого красного, потому что Крыса не потерпит цвет стихии Огня. Отсюда можно отталкиваться, выбирая себе одежду для новогодней вечеринки. Базовый наряд – элегантное платье или костюм из струящейся серебристой ткани с металлическими элементами в аксессуарах и серебряными или золотыми украшениями. Новогодний декор с элементами металла обеспечит вам мощную поддержку в течение всего года. В восточной философии эта стихия символизирует настойчивость, решительность, несгибаемое упорство.

Важно, чтобы в год Крысы ваш наряд был новым – это сулит хорошие обновления в жизни.

Крыса на востоке считается денежным животным, поэтому Новый 2020 год — подходящее время для решения финансовых трудностей и закладки фундамента будущего благосостояния. Дела, начатые в год Крысы, окажутся успешными, но Крыса не любит большого риска. Старайтесь не переоценивать собственные силы.

С наступающим новым годом!!!





К нам стучится Новый год

Уже несколько лет в нашем техникуме активно работает орган самоуправления – Большой студенческий совет. Члены Студсовета самостоятельно решают важные проблемы: контролируют работу актива групп, проводят интересные мероприятия, акции, конкурсы, конференции.

В этом году Большой студенческий совет решил полностью взять на себя ещё и подготовку и встречу Нового года: тщательно, до мелочей, продумали, как провести это мероприятие. Каждая группа повесила в коридоре техникума своё праздничное красочное поздравление.

Заранее определены дублёры администрации учебного заведения, дублёры мастеров и преподавателей. С ними проведены инструктажи-тренинги, всё продумано до мелочей.

Наконец наступил долгожданный праздник. С самого утра в фойе звучит музыка. Дублёры администрации у входа, поздравляют всех с наступающим праздником. А со звоном все расходятся по кабинетам. Сегодня учителя отдыхают. Уроки проводят их дублёры. Наши корреспонденты Тараева Лариса и Гельманова Валерия весь день в центре событий. Они берут интервью у дублёров преподавателей и мастеров. А после уроков - ещё сюрприз: в актовом зале всех ждёт нарядная красочная ёлка. Студенты подготовили праздничный концерт. Ведущий Спартак Лагкуев приглашает всех к красавице-ёлке. Начинается интересная программа: песни, танцы, хороводы и, наконец, дискотека. Весело и незаметно пролетело время!!! Это незабываемый праздник, встреча Нового года!!! Здорово!!!



«Копилка добра»



Спецкор Тараева Лариса

В техникуме продолжается традиционная акция Большого студенческого совета «Копилка добра».

В рамках этой акции накануне Нового года члены Студпрофкома, а также студенты-волонтеры, члены молодежной организации РСМ, навестили маленьких воспитанников детского дома «Хуры тын». Такие акции проводятся в техникуме часто. Ребята заранее купили подарки и вместе с аниматорами агентства «Краски» решили поздравить малышей с наступающим новым годом. Они привезли для них кукольный театр и

показали сказку «Красная шапочка». Ребята с интересом наблюдали за волком и другими персонажами сказки, забыв обо всём на свете. А когда аниматоры «Гномики» предложили им поиграть, все, в том числе и наши студенты, высыпали на середину зала. Игры, хороводы, танцы! А сколько было смеха и радости!!! Ну а потом – подарки! Ребятишкам всё так понравилось, что они не хотели отпускать наших ребят! Те дали слово, что придут к ним ещё, потому что для студентов эта встреча была не менее значимой, чем для малышей.

Член Студпрофкома Хасиева А.



Урок Мужества

В техникуме прошёл урок Мужества, посвящённый Дню Героев Отечества. На встречу к студентам пришли ветеран войск Росгвардии майор запаса Зайцев Игорь Алексеевич, начальник клуба в/ч 3724 прапорщик Реймер Юлия Александровна, заместитель командира ОМОН подполковник полиции Даценко Юрий Петрович (Управление Росгвардии по РСО-Алания) и старший инспектор капитан полиции Дзугев Батраз Русланович.

Юрий Петрович Даценко рассказал ребятам об истории возникновения войска Росгвардии, назвал имена воинов, отличившихся в ходе боевых операций. А Игорь Алексеевич Зайцев, ныне майор запаса, награждённый во время службы Орденом Мужества и медалью Суворова, отметил, что самая большая награда для командира, - когда все его подчинённые живыми и здоровыми возвращаются домой. Он также рассказал о боевых эпизодах службы в рядах вооружённых сил. Гости ответили на вопросы присутствующих.

Заместитель директора техникума Ивета Сосланбековна Мукагова поблагодарила гостей за интересный рассказ и отметила, что студентам техникума есть на кого равняться: это и выпускники, геройски погибшие при исполнении воинского долга: Ахсар Лолаев, чьё имя носит военно-патриотический клуб, Азамат Дашиев, Казбек Темиров, Лев Тедеев, награждённые посмертно государственными наградами, это кавалер ордена Красной Звезды Георгий Калоев, имя которого присвоено техникуму в 2018 году. «Мы гордимся нашим выпускником 2013 года, кавалером ордена Мужества Александром Бронниковым», - сказала она в заключение. А студенты продемонстрировали умение правильно собирать и разбирать автомат Калашникова. Лучшим здесь был студент третьего курса, будущий сварщик Никита Гаранько.



Спецкор Битиева Л

Акция «Лица Победы»

Военно-патриотический клуб имени Ахсара Лолаева вместе с первичной организацией Российского Союза молодёжи (РСМ) является в техникуме центром патриотического воспитания студентов. Год памяти и славы члены клуба решили начать с Акции «Лица Победы».

А первое лицо Победы — это Мурат Григорьевич Леков, ветеран войны, полковник запаса, который неоднократно встречался со студентами техникума. В этом году ему исполнилось бы 99 лет. Поэтому акцию решили назвать «Полковник Леков Мурат Григорьевич — Воин, Патриот, Гражданин».

Готовясь к ней, группа ребят, членов военно-патриотического клуба и РСМ 3 декабря побывали в музее 319-ой стрелковой дивизии СКАТК (г. Ардон). Мурат Леков осенью 1942 года шестнадцатилетним юношей начал служить в этой дивизии, прошёл всю войну, будучи танкистом, демобилизовался из армии в звании полковника. Многие годы был заместителем председателя Республиканского совета ветеранов. После посещения музея в День неизвестного солдата ребята возложили цветы к памятнику Неизвестному солдату в Ардоне, проехали по улице 319-ой стрелковой дивизии, остановились у Мемориала воинам дивизии, павшим в ноябре 1942 года.

5 декабря представители Клуба отдали дань уважения памяти Мурата Григорьевича, возложив на его могилу цветы. А после уроков в актовом зале техникума состоялось открытое общее собрание членов Клуба. Ребята ещё раз вспоминали эпизоды, связанные с военными событиями, делились впечатлениями о поездке в Ардон.

Спецкор Касаева Л.



«Они защищали Родину»



Так называлось мероприятие, которое подготовили члены молодежной организации РСМ под руководством Рамоновой Эльзы Михайловны. Цель его - рассказать первокурсникам о выпускниках техникума, героически погибших при исполнении воинского долга. В техникуме не забывают этих ребят. Учреждены именные стипендии Ахсара Лолаева, Казбека Темирова, Георгия Калоева, которые в течение года получают (наряду с основной стипендией) лучшие студенты - победители соревнования «Лучший студент года». В адрес родственников и старших

фамилий Лолаевых, Темировых, Калоевых направляются письма с информацией об именных стипендиатах.

На мероприятие были приглашены представители регионального отделения всероссийской общественной организации «Боевое братство», которое многие годы возглавлял Георгий Калоев, воинской части 3724 (в ней служил Ахсар Лолаев), младший сын Георгия Калоева - Георгий, сестра Казбека Темирова Зарина и его племянник Борис. Ведущие Газдаров Александр и Бежаева Фариза переносят присутствующих в зале в те годы, когда десятки тысяч вчерашних мальчишек, вставших в армейский строй после школьной скамьи, стали калекми. Около миллиона советских людей прошло через горнило Афганистана. Много матерей и отцов не дождалось своих сыновей. Да, это была афганская война. Ходов Тимур, Анри Алборов, Надежда Агаева, Агунда Дзугкоева, Алина Салбиева, Артур Токарев, Алана Гагиева, Тимур Хатагов, Максим Яныгин читают стихи, рассказывают о подвигах героев-афганцев. Перед портретами погибших выпускников зажжены свечи, студенты возлагают гвоздики. Минута молчания. Присутствующие в зале отдают дань Памяти погибшим на полях сражений в Афганистане.

Игорь Золоев, председатель республиканского отделения всероссийской общественной организации «Союз десантников», вручил членские билеты и значки студентам, вступившим в ряды Российского Союза молодежи, поблагодарил всех участников и организаторов за интересное мероприятие. В заключение Спартак Лагкуев исполняет песню «Русский парень»



Награды - победителям

В актовом зале состоялась церемония награждения победителей творческих конкурсов, проходивших в техникуме в первом полугодии.

В спартакиаде лучшими были названы команды групп №№11, 9, 16 (1 курс), на втором курсе — команды групп №№ 4, 5, 7, на третьем - команды групп №№17, 10, 2. **В общем зачёте на первом месте группа №17, на втором — группа №4, на третьем — группа №11.**

Среди девушек первое место заняла группа №19, второе — группа №6, третье — группа №13.

Переходящие кубки

спартакиады получили капитаны команд группы №17 (юноши), группы № 19 (девушки)

Более 70 ребят получили грамоты в различных номинациях творческого фестиваля «Звёздный дождь», конкурса чтецов, посвящённого К.Л. Хетагурову, конкурса плакатов «Я выбираю жизнь!».

Церемония прошла торжественно, празднично. Украсили её номера художественной самодеятельности, подготовленные членами творческих коллективов под руководством педагогов дополнительного образования.


